

OPCOM a lansat cu succes produsul local de 15 minute în tranzacționarea continuă intrazilnică

Pe data de 31 ianuarie 2021, OPCOM a lansat produsul de 15 minute pentru tranzacționare locală pe Piața intrazilnică.

Procesul de lansare a noului produs a decurs fără probleme, în primele ore după lansare fiind deja încheiate primele tranzacții pentru următoarea zi de livrare, 01 februarie 2021.

Oferirea posibilității de tranzacționare a produsului local de 15 minute în zona de ofertare România este de așteptat să sporească posibilitățile de gestionare a dezechilibrelor de către participanții la piață, mai aproape de timp real.

Participanții la piață, Transelectrica și Părțile responsabile cu echilibrarea au sprijinit acest proces, de tranzacționare și notificare a tranzacțiilor stabilite pe produsul local de 15 minute, suplimentar produsului transfrontalier de 60 de minute operațional începând cu data de 19 noiembrie 2019, moment care a deschis noi orizonturi pentru Piața intrazilnică prin creșterea potențialului de dezvoltare a lichidității, în beneficiul pieței din România în ansamblul său.

În urma acestei realizări, data finală urmând să fie anunțată în zilele următoare, OPCOM va lansa produsul transfrontalier de 15 minute în tranzacționare continuă intrazilnică pe granița România-Ungaria, ca parte a unui proces de expansiune transfrontalieră a produsului de 15 minute în cadrul proiectului Cuplării unice a piețelor intrazilnice (SIDC), proces care implică, împreună cu Transelectrica și OPCOM, Operatorul de transport și sistem, MAVIR, și Operatorul pieței de energie electrică desemnat, HUPX, din Ungaria. Acest produs transfrontalier de 15 minute va deveni operațional în completarea produsului transfrontalier orar aflat în prezent în tranzacționare, constituind un alt pas important în direcția extinderii pieței unice europene intrazilnice.

Datele de tranzacționare pot fi consultate [AICI](#).

Despre OPCOM

OPCOM este Operatorul Pieței de Energie Electrică și Gaze Naturale "OPCOM" SA. Începând cu anul 2000, OPCOM s-a angajat să consolideze un mediu de piață unde se tranzacționează energie și certificate de mediu în condiții de transparență și integritate. Portofoliul de tranzacționare oferit de OPCOM cuprinde produse de energie electrică și gaze naturale, precum și certificate verzi. Mai mult de 900 companii utilizează produsele disponibile pentru tranzacționare pe piețele de energie electrică și gaze naturale pe termen scurt și pe piețele de certificate verzi, precum și pe piețele pe termen lung pentru contractele bilaterale pentru energie electrică, gaze naturale și certificate verzi. Suplimentar față de acest rol, OPCOM este responsabil de decontarea tranzacțiilor încheiate pe piețele de energie electrică pe termen scurt, pe piața de echilibrare, precum și a dezechilibrelor partilor responsabile cu echilibrarea. OPCOM acționează ca mecanism de raportare înregistrat conform REMIT gestionând mai mult de 480 de acorduri de raportare de date de pe piețele de energie electrică și gaze naturale. OPCOM este, de asemenea, Operator al Pieței de Energie Electrică Desemnat (OPEED), nominalizat în conformitate cu Regulamentul (UE) 2015/1222 pentru efectuarea cuplării unice a piețelor pentru ziua următoare și a piețelor intrazilnice.

OPCOM aplică Sistemul de Management al Calității conform ISO 9001 - SR EN ISO 9001, respectiv Sistemul de Management al Securității Informațiilor conform ISO/IEC 27001 - SR EN ISO/IEC 27001, ambele sisteme fiind certificate de Lloyd's Register LRQA.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne vizitați la adresa www.opcom.ro.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați OPCOM S.A.

Victor Ionescu, Director general, telefon +4 021 3071 450

fax +4 021 3071 400

disponibil de asemenea pe www.opcom.ro